

CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Regulation Z; Docket No. R-0687

Truth in Lending; Home Equity
Disclosure and Substantive Rule

Thursday, September 27, 1990

Correction

In rule document 90-21974 beginning on
page 38310 in the issue of Tuesday,
September 18, 1990, make the following
corrections:

§ 226.5b [Corrected]

1. On page 38312, in the second column,
in § 226.5b(f)(3)(i), in the second line
"extension" should read "extensions".

§ 226.9 [Corrected]

2. On the same page, in § 226.9(c)(3), in
the same column, in the fourth line from
the end, "actions" should read "action".